

吃货为尝鲜“辣手摧花”

风景区槐树遭“灭顶之灾”

又到槐花飘香季,近日,龙山风景区大片槐树开花,吸引了不少市民前来观赏、采摘。然而,部分市民为了采摘槐花不惜把树枝掰断,部分槐树更是惨遭“灭顶之灾”,看着令人心疼。

4月30日上午,记者在龙山风景区看到,串串白色的槐花挂在枝头,阵阵清香迎面扑来。由于天气晴朗,前来爬山踏青的市民络绎不绝。不过登山的过程中,不少市民手拿环保袋,随手采摘路边的槐花。记者在槐树密集的区域转了一圈,发现不少槐树身上都有大大小小的“伤痕”,不仅位置较低处的槐花所剩无几,一些较高的枝条更是耷拉在半空中,树干下面满是落叶。“有的市民直接爬上较矮的槐树,将整树枝折断带回家。”常来此处锻炼的市民张宪勇说,“采食槐花大家都可以理解,但是为了自己私欲破坏了美丽的景色,实在有点不道德。”

“近两年,一到槐花盛开的季节,就有人专门来采槐花。”附近的一位村民告诉记者,“个别人甚至带着加长版的镰刀来采摘槐花,工具非常专业,轻轻一割树枝就断了。”

对此,龙阳镇林保站的马站长告诉记者,目前已安排工作人员在山上进行巡查,对于发现不文明的采摘行为,工作人员将及时进行制止。“作为



管理者,我们没有执法权,只能对他们进行劝说。有的人换个地方接着摘,有的人等工作人员走了再回头来摘。希望大家能够共同维护景区环

境,让不文明的行为离大家远一点。”马站长说。

(特约记者 王辉)

水龙头流出“黄汤”

滕州自来水公司:水锈脱落所致

5月2日,家住滕州四方城小区的张先生发现自家的自来水管流出来的水突然变了色,原本清澈的自来水,早上流出来的却是黄色的,这让张先生既纳闷又害怕。“大早上一接水,水龙头里面流出来的水跟‘黄汤’似得,发红还很浑浊,这都接了好几盆了,还是这样,不知道究竟是什么原因,也不知道这水能不能饮用。”张先生说道。

中午,记者来到张先生所居住的四方城小区,在张先生家厨房里放着几个洗菜盆,盆里的水全都很浑浊。“不知道是不是昨晚停水的原因,以前没有出现过这样的情况,今天一大早起来洗漱的时候,发现牙刷缸里接的水都变成黄色的了,我还以为是水龙头处有生锈的地方,或许放一会儿水就好了,可是,足足放了得有十分钟,水仍然是黄色的。”张先生说,“水

质发挥的原因现在还不知道,哪怕是过两天水质好了,我还是想探个究竟,想知道水质变浑的原因。

随后,记者咨询了自来水公司的工作人员,他告诉记者,水的颜色发黄主要是因为停水,管壁上水锈脱落造成的,特别是停水时,管道壁上的锈斑等物质很容易脱落,等到再次供水的时候,锈斑会随着水从水龙头中流出。”(记者 姚付林)

山亭首届春季房产汽车文化博览会举行

知名楼盘 汽车品牌悉数亮相



5月1日至2日,由枣庄日报社、山亭区住建局共同主办的——“翼云·锦绣花园”山亭首届春季房产汽车文化博览会,在山亭文化休闲广场盛大举行。博览会倡导科技、智能、绿色、环保、文化的理念,集中展示了从精品楼盘到品牌汽车,从建筑节能到建筑装饰等多个领域的最新成果,诚信楼盘璀璨亮相,品牌汽车闪耀登场,各类活动丰富多彩,精彩演出吸引千人,为市民“五一”期间增添了一处好去处。

据悉,本届博览会既有山亭区本土房地产品牌项目,也有市中区、新城区、滕州市等共15家知名房产项目齐聚山亭,涵盖了本市主要精品优质楼盘,各种户型应有尽有。汽车参展商共有6个品牌汽车悉数亮相,涵盖高、中、低档品牌。此外,博览会还吸引了物业、银行、电动车、太阳能、家电、卫浴以及酒水饮料等10多家参展商,为广大市民提供“一站式”全面贴心服务,打开一个全面了解我市房地产以及汽车、家装、酒水市场的窗口。

(记者 马高超 赵充文/图)



心形铁盒装喜糖 婚纱照印在喜帖上

婚庆用品更新换代“扮靓”婚礼

又到五月份的结婚热潮,许多新人为了打造一个独特浪漫的婚礼,在选择婚庆用品时也是别出心裁,快要结婚的小王就订购了上百个心形小铁盒,用它装上巧克力来回馈宾客。“我女朋友说现在时兴这种精致的小铁盒,装上两块高档巧克力,又精致又省事。我就听她的了,但我就怕到时候会有些宾客嫌我们小气,就给两块糖,但其实盒子钱加两块费列罗巧克力,这价格一点也不便宜。”小王说道。

近日记者来到一家婚庆用品店,据老板刘先生介绍,目前市场上常用的几种糖果品牌分别是:徐福记、阿尔卑斯、锦大、好邻居、喔喔等,一般巧克力最贵的平均在20多元一斤,中档糖一斤在17元左右,用铁盒装高档巧克力的还是少数,多数人还是选择装上一大包各式各样的糖果,也显得喜庆。”店里的胸花也有

好几种,价格也不贵,五六毛钱一朵,但是刘先生告诉记者胸花的销量却不好,因为现在很多人嫌这些款式旧,有些人在网上订,还有一些直接到鲜花店订做,说那样的戴起来上档次。喜帖的款式也十分新颖,很多新人还会把自己的婚纱照缩印在喜帖上,让喜帖更富有特色。

为了让婚礼现场更热闹,礼炮、拉花也成了必备品,记者发现前几年流行的五颜六色的喷花已几乎下架。“我不打算买那种喷花了,一是听说易燃有危险,二是它喷到身上很难清理,粘乎乎的。买几个礼炮就行了,这种炮里面都是彩纸,没啥化学用品,现在也更先进了,还能一拽喷出来红枣呢,我买了几个象征好兆头嘛!”一位正在挑选婚庆用品的顾客说。

(记者 马高超 实习生 杨红 刘国浩)

遇到烦心事 这里来说说

承诺七天包退换

打底裤穿一天抽丝商家不认账

近日,枣城的天气越来越热,不少爱美的女性都换上了薄薄的打底裤,薛城市民孟女士上周末在城区的一服装卖场花了39元买了一条薄薄的打底裤,可是让孟女士没有想到的是,这新买的打底裤刚穿上,当天下午不仅抽了丝,裤脚的线竟然也开了。忽然罢工的打底裤让在户外上班的孟女士不知所措,影响了工作不说,还差点毁了形象。

打底裤的突然罢工让孟女士很是郁闷,下班之后,孟女士换下了新买一天就罢工的打底裤,找到了商家,希望商家可以给一个合理的解释,可是让孟女士没有想到的是,商家给出的回复竟然是孟女士购买的产品是不包退换的,对于打底裤的质量商家并没有承担责任的意思。

可是让孟女士郁闷的是,当初购买打底裤的时候,销售

人员还承诺顾客购买服饰可享受七天包退换的权利。“说是只要拿着发票就可以包退换,可是拿着发票来找他们,他们不但不承认当初的承诺,竟然还说我的打底裤不属于他们的七天包退换范围。”孟女士越说越气。

孟女士表示,“以前我也常常穿打底裤出门,普通打底裤的价格也都差不多,这是我第一次遇见质量如此之差的打底裤,打底裤看起来没什么,没承想只穿了一天,就出现了这样让人难以接受的事情,最关键的是,商家还如此的不负责任,打底裤已经坏成这样,我也不打算退换了,我现在要的只是一个说法,可是商家连最起码的承认错误的勇气都没有,商家的这种做法真的很伤顾客的心。”

(记者 杨舒)